

Hotel Occidental Sousse Marhaba 4* (4*)

Opis smeštaja

Hotel Occidental Sousse Marhaba 4*

Hotel Occidental Sousse Marhaba 4* nalazi se u mestu Sus, na oko 2km od centra mesta, oko 16km od aerodroma i oko 23km od Monastira. Hotel Occidental Sousse Marhaba je lociran u srcu turističkog mesta Sus, okružen zelenilom i idealan za porodice sa decom kao i za parove. Hotel je renoviran 2020. godine, ima ukupno 240 smeštajnih jedinica (double, double sea view i suite) na 3 sprata. Gostima su na raspolaganju osim glavnog restorana i barovi: Pool Bar, Lobby Bar i Beach Club, kao i dnevne i večernje animacije. Za decu: igralište i animacije. Hotel se nalazi na svojoj 500m dugoj peščanoj plaži. Ležaljke, suncobrani i peškiri su bez doplate. Hotel raspolaže sa 240 smeštajnih jedinica na 3 sprata. Gostima su na raspolaganju 2 lifta. Sobe mogu imati pogled na baštu ili more. Opremljene su klimom, satelitskom televizijom, telefonom, besplatnim internetom, frižiderom, terasom, fenom. Plaća se: room service, telefon. Hotel Occidental Sousse Marhaba 4* ima uslugu All inclusive - doručak, ručak i večera prema hotelskim pravilima u glavnom restoranu. Takođe, gostima su na raspolaganju barovi: Pool Bar, Lobby Bar, Beach Club, kao i užine u određeno doba dana. Plaća se: uvozna alkoholna i bezalkoholna pića i ostalo van koncepta. Hotel ima pravo da promeni detalje usluge u zavisnosti od sezone (vreme, sadržaj....). Ostali sadržaji: Menjačnica, suvenirnica, parking, konferencijska sala. Sport i zabava - Gostima su na raspolaganju 2 otvorena bazena (1 je sa toboganima), 1 dečiji bazen, 1 zatvoreni bazen, teniski tereni, mini golf, stoni tenis, dnevna i večernja animacija. Plaća se: sportovi na vodi i ostalo van koncepta. Spa & wellness - Spa centar, fitness, hamam, sauna. Plaća se: masaže, tretmani lica i tela i ostalo van koncepta.

Napomena

Hoteli imaju pravo promene pojedinih usluga, načina plaćanja istih, kao i perioda korišćenja sadržaja, promene koncepta all inclusive, i slično, a u skladu sa svojom poslovnom politikom, vremenskim uslovima i drugim relevantnim činionicima, te organizator putovanja za iste promene ne može snositi odgovornost. Pogledajte i ostalu ponudu hotela u [Sousse](#) Više informacija o Tunisu, atrakcijama i destinacijama možete pronaći [ovde](#).

Sadržaji

Internet, Televizor, Bazen, Klima uređaj, Lift, Terasa, Recepcija, Wellness & Spa,

Način usluživanja

- ALL